
CONFORM CU ORIGINALUL
^^

1 £ Ji A > y
senat.

Parlamentul României
INTERPELARE

Adresată:
Domnului Ludovic Orban, Prim Ministru interimar
Domnului Marcel Ivan Vela, Ministrul Afacerilor Interne, interimar
Domnului Ionel Nicolae CiucA, Ministrul Apărării Naționale, interimar 
Domnului Bogdan Lucian Aurescu, Ministrul Afacerilor Externe,interimar 
Domnului Virgil Daniel Popescu, Ministrul Economiei, Energiei și Mediului de 
Afaceri,interimar
Domnului Vasile Florin Cițu, Ministrul Finanțelor Publice,interimar
Domnului Marian Cătălin Predoiu, Ministrul Justiției,interimar
Domnului Lucian Nicolae Bode, Ministrul Transporturilor, Infrastructurii și 
comunicațiilor, interimar
Domnului Nechita Adrian Oros, Ministrul Agriculturii și Dezvoltării 
Rurale, interimar
Domnului Costel Alese, Ministrul Medilui, Apelor și Pădurii,interimar
Domnului Ion Ștefan, Ministrul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și 
Administrației, i nterimar
Domnului loan Marcel Boloș, Ministrul Fondurilor Europene,interimar 
Domnului Victor Sebastian Costache, Ministrul Sănătății,interimar 
Domnului Bogdan Gheorghe, Ministrul Culturii,interimar
Domului Marian lonuț Stroe, Ministrul Tineretului și Sportului,interimar 
Doamnei Cristina Monica Anisie, Ministrul Educației și Cercetării,interimar 
Doamnei Victoria Violeta Alexandru, Ministrul Muncii și Protecției 
Sociale, interimar

De către doamna senator: Emilia Arcan, 
Circumscripția electorală nr. 29, Neamț
Ședința Senatului României din data de: 10.02.2020
Obiectul Interpelării: Prezența obligatorie a miniștrilor sau secretarilor de stat la 
lucrările comisiilor, ale camerelor și al plenului Parlamentului



Domnule Ministru/ Doamnă Ministru

Prin prezenta interpelare vă precizez că prezența miniștrilor și a secretarilor 
de stat la lucrările comisiilor permanente a Senatului, a ședințelor plenare ale 
Camerelor nu este una facultativă, cum lasă să se înțeleagă atitudinea actualilor 
reprezentanți ai executivului, ci, așa cum stipulează Constituția României și 
Regulamentele Parlamentare, este o obligație legală.

Vă informez că pană la data la care prezint această interpelare, lipsa/absența 
miniștrilor de linie și a secretarilor de stat la activitatea comisiilor permanente, de 
specialitate ale Senatului și în plenul acestuia din urmă, este o realitate pe care o 
constatăm zilnic de la data investirii guvernului, noiembrie 2019.

Avem nevoie de prezența dumneavoastră, a miniștrilor și secretarilor de stat- 
la comisiile permanente cat si in plenul dezabaterîlor pentru a si sustine 
propunerile, deoarece Executivul și Miniștrii au puncte de vedere, propuneri și 
opinii cel puțin discutabile de care Parlamentul este văduvit, iar eventualele 
programe de guvernare sau politici publice sectoriale pe care le aveți în proiect 
trebuie să ne fie aduse la cunoștință în mod official pentru ca noi să le putem 
dezbate și aproba în calitate de putere legislativă. Trimiterea unor consilieri, 
directori sau alți funcționari fără competențe si expertiza profesionala de 
răspundere politică care să vă țină locul, nu este o soluție corecta.

Va solicit să luați măsuri de remediere a acestei situații deorece sfidarea și 
ignorarea Parlamentului, tratarea cu aroganță a normelor și valorilor democratice, 
ne pot aduce deservicii la dezbaterea proiectelor in plenul Senatului.

In conformitate cu art. 112 din Constituția Romaniei și art. 175 (3) din 
Regulamentul Senatului, aștept răspunsul dumneavoastră în scris la Senatul. 
Romaniei, cu speranța că veți înțelege necesitatea comunicării gi cooperării loiale 
dintre Parlament și Guvern.

Senator,
Emilia facan


